Narzedzia Obliczeniowe Fizyki

Rozwigzanie numeryczne réwnanie Burgersa

A. Odrzywotek

Aktualizacja: 3 stycznia 2021

Roéwnanie:

ou(zx,t) N OF[u(x,t)]
ot Ox
gdzie funkcja F' jest zadana z gory posiada rozwiazanie szczegdlne postaci:

=0 (1)
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w(z,1) :h<0t+D

gdzie h jest funkcja odwrotng do pochodnej funkcji F*:
h(F'(z)) =z
Celem jest znalezienie przyblizonego rozwiazania zagadnienia poczatkowego réw-

nania w postaci posklejanych funkcji .

Literatura

[1] http://en.wikipedia.org/wiki/Burgers_equation

andrzej.odrzywolek@uj.edu.pl NOF


http://en.wikipedia.org/wiki/Burgers_equation
http://th.if.uj.edu.pl/~odrzywolek/homepage/students/narzedzia/index.html

